
ATA DA REUNIÃO DOS MEMBROS DO CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENT 
E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO D 
EDUCAÇÃO BÁSICA E VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃ 
CACS/FUNDEB. Aos trinta dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e quatro, reuniram-se a5 
dezessete horas e trinta minutos, em uma das dependências da Secretaria Municipal ce 
Educação, Esportes e Cultura os seguintes conselheiros: Patrícia Ferreira Zavarize Tenór c 
Supervisora de Ensino, Heloísa Cruz Ramos Cavareto da Silva, Alessandra Elvira Sirrc:=5 
Bento Oliveira, Andrea Voltarelli Viana Pelissari, Jonatã Pereira Potge, Andrey da Silva 
Emily Rafaela da Silva Martins, Cleire Rodrigues Ramos, Denis de Andrade Leop 
Rodrigues, Eliana do Carmo de Souza Carvalho, Vanuza Cristina Pereira Martins, Vera .... ; = 
Kühl Martins de Oliveira, secretária, para a prestação de contas, referente ao quarto trirnes; _ 
do ano de dois mil e vinte e três, das verbas recebidas do FUNDEB. A senhora Patrícia c e , 
início a reunião agradecendo a presença de todos e distribuindo a pauta dos assuntos a se-e+ 
discutidos. A senhora Patrícia começou a reunião comentando sobre a dificuldade \..IU~ 

Município enfrentou, com a diminuição dos valores dos repasses do FUNDEB, para t-''"'~­ 

cumprir com a folha de pagamento dos funcionários da Educação. Houve uma dirninucãc 
substancial dos valores anteriormente previstos que não se cumpriram obrigan •.. .., - 
administração municipal a usar de recursos próprios para poder complementar a folha == 
pagamento dos professores e funcionários da Educação. A Confederação Naciona ::-5 
Municípios - CNM - acompanhou todo esse processo de perto dando todo apoio a:~ 
municipios para que se pudesse solicitar os repasses das referidas diferenças que não:º"=--­ 
repassadas aos municípios. Outro assunto que também foi comentado pela senhora Par =·=­ 
foi com relação as excessivas faltas dos professores durante todo ano letivo. Hou. e =­ 
necessidade de se pagar muitas aulas em substituição aos referidos professores subst.: .... ::.~ 
para poder sanar essa dificuldade o que fez com que a folha de pagamento atingisse u 
valor. Foi realizada reuniões com os gestores de cada unidade escolar para 
conscientizar os professores dessa realidade e a dificuldade que o município enfrenta -­ 
essa situação. Após esse debate entre os conselheiros presentes sobre a situação Q-= ,_ 
Educação enfrenta, a senhora Patrícia entregou os relatórios da folha de pagamento para e r­ 
os conselheiros passassem a analisá-la. Todos os relatórios foram rubricados por to 
conselheiros presentes. A seguir foi colocada em votação a aprovação da prestação de cn-·- 
do quarto trimestre das verbas do FUNDEB, que foram aprovadas por unanimidade. De: _ 
de todos os assuntos tratados a professora Patrícia encerrou a presente reunião, agradece": 
a presença de todos. Nada mais havendo a tratar a reunião foi encerrada e eu, Vera Lígia • _ 
Martins de Oliveira, Secretária, lavrei a presente ata que será lida e assinada por toe 
presentes. Aguai, 31 de janeiro de 2024. v~ 

~lA-~~ 


	Page 1
	Titles
	~lA-~~ 

	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3
	Image 4
	Image 5
	Image 6
	Image 7



